

[ΠΑΣΙΔΙΚ] Προσφυγή στο ΣτΕ για τις 86 νέες εξετάσεις στις καλύψεις του ΕΟΠΥΥ

Στη Δικαιοσύνη τα διαγνωστικά κέντρα

Στο Συμβούλιο της Επικρατείας προσφεύγει ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιατρικών Διαγνωστικών Κέντρων (ΠΑΣΙΔΙΚ) για τις 86 νέες εξετάσεις που αποκρασίστηκε προ μηνών να καλύπτονται από τον ΕΟΠΥΥ, ζητώντας ακύρωση της σχετικής υπουργικής απόφασης με το σκεπτικό ότι «επιτάσσονται οι υπηρεσίες» των διαγνωστικών κέντρων.

Όπως επισημαίνει σε σχετική ανακοίνωση ο ΠΑΣΙΔΙΚ, «η κυβέρνηση με την Κοινή Υπουργική Απόφαση "Κοστολόγηση και ανακοστολόγηση ιατρικών πράξεων" εισάγει 86 νέες εξετάσεις στις καλύψεις του ΕΟΠΥΥ, υποκοστολογώντας τις βεβαίως κατά πάγια τακτική προσφάτως. Το γεγονός

της υποκοστολόγησης των εξετάσεων αυτών έχει μικρή σημασία όταν ληφθεί υπ' όψιν το πλαίσιο εντός του οποίου ελήφθη αυτή η απόφαση και το γεγονός ότι αυτές δεν πρόκειται να αποζημιωθούν καν».

Ο ΠΑΣΙΔΙΚ αναφέρεται στο σχετικό δελτίο Τύπου του υπουργείου Υγείας στο οποίο σημειώνεται ότι: «Όσον αφορά στην κοστολόγηση, είναι η πρώτη φορά που κοστολογούνται 86 ιατρικές πράξεις, η δαπάνη των οποίων έως τώρα επιβάρυνε τους ασθενείς, ενώ στο εξής θα αποζημιώνονται από τον ΕΟΠΥΥ. Παρά τους δημοσιονομικούς περιορισμούς, η κυβέρνηση με γνώμονα την προστασία του κοινωνικού συνόλου

“ Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Ιατρικών Διαγνωστικών Κέντρων ζητεί την ακύρωση της σχετικής υπουργικής απόφασης, με το σκεπτικό ότι «επιτάσσονται οι υπηρεσίες των διαγνωστικών κέντρων».

και ιδιαίτερα των οικονομικά αδύναμων στρωμάτων προχωρά στη θεομοθέτηση συγκεκριμένων μέτρων, τα οποία διασφαλίζουν την

ισότιμη και καθολική πρόσβαση όλων των πολιτών στις υπηρεσίες Υγείας αλλά και την προώθηση του δημοσίου συμφέροντος».

Σχολιάζοντας ο ΠΑΣΙΔΙΚ σημειώνει ότι «ουδέν ποσό έχει προβλεφθεί για την αποζημίωση αυτών των εξετάσεων, η διενέργεια των οποίων θα επιβαρύνει εξ ολοκλήρου τους ιδιώτες παρόχους που θα τις διενεργήσουν. Δηλαδή, οι ιδιώτες πάροχοι θα καταβάλουν μέσω αυξημένου clawback και rebate το επιπλέον κόστος».

Καταλήγοντας ο ΠΑΣΙΔΙΚ σημειώνει ότι προσέφυγε στο Συμβούλιο της Επικρατείας «ζητώντας να ακυρωθεί η απόφαση αυτή που επιτάσσει τις υπηρεσίες μας».

[SID:10728957]